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Pressemitteilung
Zum vierten Mal verliehen: Auszeichnung der „Goldenen Concha“ an die besten Hörgeräte des Jahres 2019
<Nürnberg, Oktober 2019> Schon zum vierten Mal wurde während der größten europäischen Hörgerätemesse EUHA die „Goldene Concha“ für Hörgeräte verliehen und so die besten Modelle der am Markt verfügbaren Hörprodukte in den verschiedenen Kategorien ausgezeichnet. Zu den glücklichen Preisträgern 2019 gehören Hörgeräte der Marken Starkey, ReSound, Oticon und Phonak.
Über 2000 Produkte aus dem hörakustischen Markt zeigen, wie vielfältig das Angebot des Marktes ist. Die besten Modelle des Jahres 2019 wurden von einer Jury, die aus Inhabern und Mitarbeitern von herstellerunabhängigen und inhabergeführten Fachgeschäften besteht, ausgewählt.  „Schon zum vierten Mal konnten unsere Mitglieder auf ihre große Erfahrung und praktische Nähe zu ihren Kunden bei ihrer Bewertung zurückgreifen“, so Tanassia Reuber, Geschäftsführende Gesell-schafterin der Individual Akustiker Service GmbH (IAS), die den Preis ins Leben gerufen hatte.  
Grund für die verschiedenen Kategorien des Preises sind die unterschiedlichen Ansprüche von Hörgeräteträgern an die Leistung und die Form eines Produktes. „Hinter-dem-Ohr-Hörgerät (HdO)“, „Im-Ohr-Hörgerät (IdO)“, „Lautsprecher-im Gehörgang-Hörgerät (RIC)“, „Power-Hörgerät“, „Kinder-Hörgerät“, „Hörgeräte-Produkt-Familie“, aber auch „Trockenbox“ als notwendiges Pflegemittel, sind die für die Auszeichnung relevanten Kategorien. 
Die Gewinner 2019 sind Oticon Opn S in der Kategorie HdO, Oticon OPN S und Starkey Livio in der Kategorie Produkt-Familie, Starkey Muse IQ in der Kategorie IdO, Oticon Opn S in der Kategorie RiC-Hörgerät, ReSound Enzo 3D in der Kategorie Power, Phonak Sky B in der Kategorie Kinder und Perfect Dry Lux in der Kategorie Trockenbox. Der Sonderpreis für den besten Hersteller geht in diesem Jahr bereits zum vierten Mal an das amerikanische Unternehmen Starkey, dessen deutsche Niederlassung in Hamburg sitzt. 
Thomas Müller, Mitglied der IAS und Hörgeräte-Akustik-Spezialist für Miniatur-Im-Ohr-Lösungen aus Duisburg: „Mit der Auszeichnung der Goldenen Concha möchten wir den Produkten, die sich bei der täglichen Suche nach Lösungen zur Hörverbesserung bei unseren Kunden sehr bewährt haben, Rechnung tragen. Der starke Praxisbezug der Mitglieder und die Unabhängigkeit von Hörgeräte-Herstellern verleihen der Goldenen Concha ihre besondere Bedeutung. Mein Glückwunsch geht an jeden Gewinner in diesem Jahr.“
Auf der größten europäischen Hörgerätemesse EUHA, die in diesem Jahr im Nürnberger Messezentrum stattfand, wurden alle Gewinner ausgezeichnet. 
Die Fotos der Preisverleihung, sowie die Portraits von Jürgen Leisten und Thomas Müller, dürfen Sie im Zusammenhang mit unserer Meldung frei verwenden. Sie sind auf der Internetseite www.Goldene-Concha.de im Pressebereich downloadbar. (Fotos: IAS, Hörwelt Duisburg).
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